

Hunedoreni, invitați la prima premieră teatrală din acest an, la Petroșani

Raluca STROIA

Pasionații de teatru sunt invitați în acest sfârșit de săptămână la un spectacol în premieră, care va avea loc pe scena Teatrului Dramatic „Ion D. Sirbu” din Petroșani. Este vorba despre „Romeo și Julieta – povestea continuă”, după Grigori Gorin. Regia este semnată de Marius Oltean, iar scenografia îi aparține lui Alexandru Radu. Spectacolul va putea fi urmărit sâmbătă, de la ora 18:00, iar prețul unui bilet este 20 de lei. Din distribuție fac parte: Alexandru Cazan, Corina Vișinescu, Gheorghe Stoica, Simona Codreanu, Dorin Ceagoreanu, Daniel Cergă, Cosmin Rădescu, Adelin Ilie, Sergiu Firte, Mihai Alexandru, Mihai Sima și Raul Hotcaș.

„Eminesciana”, la a VII-a ediție la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva invită toți hunedoreni, săptămâna viitoare, la cea de-a VII-a ediție a manifestărilor culturale dedicate personalității și creației lui Mihai Eminescu și Zilei Naționale a Culturii

Române. În acest an, activitățile se vor desfășura sub genericul „Trecut-au anii...”, menite să sublinieze perenitatea operei lui Eminescu și faptul că, pe măsură ce timpul trece, Poetul Național este tot mai îndrăgit, iar creația lui rămâne veșnic vie și actuală. Manifestările au loc în data de 15 ianuarie și vor începe în Parcul Cetății, la statuia lui Eminescu, punct devenit loc de întâlnire al tuturor celor care iubesc poezia eminesciană. Anul acesta, evenimentul debutează de la ora 10:00, în Parcul Municipal „Cetate” Deva, unde va avea loc o evocare a Poetului Național, un moment artistic susținut de Corala Parohiei „Bunavestire” din Deva, dirijor prof. Gelu Onțanu-Crăciun, un recital de vers eminesciani în rostirea actrițelor Isabela Hașa și Cristina Lazăr, urmat de depunere de flori la statuia poetului. De la ora 12:00, în Sala de lectură a Bibliotecii Județene, va avea loc expoziția de carte „Eminescu”, organizată pe baza colecției Deliei Alic, posesoarea uneia dintre cele mai bogate colecții de carte eminesciană. Colecția cuprinde volume publicate în țară și străinătate. Din programul manifestărilor va face parte și un

concurs despre viața și opera poetului, desfășurat între colegiile și liceele din Deva, intitulat „Nemuritorul Eminescu”. Acesta va avea loc de la ora 13:00, la Deva Mall, etajul 3, Salle d’Or. „Și în acest an, așteptăm un număr mare de

iubitori ai creației eminesciene pentru a serba împreună această zi specială a culturii române și pentru a cinsti așa cum se cuvine memoria marelui nostru Eminescu”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

